



Поздравление руководителя следственного управления СКР по Свердловской области с Днём сотрудника органов следствия Российской Федерации



Уважаемые коллеги! От коллектива следственного управления СК России по Свердловской области поздравляю Вас с Днём сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Во все времена наше государство нуждалось в профессиональных, грамотных, принципиальных и честных служителях Закона, которые защищают права и законные интересы граждан, обеспечивают стабильность развития нашей страны. Потребность современной России в таких профессионалах сегодня во многом обеспечивается за счёт сотрудников органов Следственного комитета Российской Федерации. Готовые всегда прийти на помощь тем, кто пострадал от противоправных действий, сотрудники СКР с честью несут свою службу, выполняя возложенные на них ответственные задачи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

От всей души желаю Вам крепкого здоровья, удачи, счастья и благополучия, энергии и оптимизма, а также осуществления всех намеченных планов на благо нашей страны и её граждан!

С уважением,

руководитель следственного управления
СК России по Свердловской области
генерал-лейтенант юстиции

М.В. Богинский

24 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1484496>